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Narrativa

ATA DA VIGESIMA NONA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS QUINZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO OSWALDIR FLORES NUNES E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DOS
VEREADORES: KAMIL KALIL HAZIME E FABIA GISLAINE MARTINES DOS SANTOS JUSTIFICADO QUE
ESTAVA EM REUNIÃO NA CIDADE DE CAMPO GRANDE, CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE
PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO
QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA:
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM
DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
AO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO N°053/2015, REQUERIMENTO N°054/2015, REQUERIMENTO VERBAL
N°020/2015. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. E CONVIDOU O PREFEITO
PARA COMPOR A MESA, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS E
AGRADECEU O PREFEITO POR TER ATENDIDO O PEDIDO DO VEREADOR MAURIO EM PARTICIPAR DA
SESSAO,    VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E DEXOU
SEU REPUDIO AS LIDERANÇAS INDIGENAS JÁ QUE SÃO OS ORGANIZADORES DAS INVASOES NAS
FAZENDAS E DA RETIRADA DE MORADORES DE SUAS CASAS NO DISTRITO DO CAMPESTRE,
QUESTINOU O PREFEITO SOBRE AS VIAGENS DOS PACIENTES QUE PRECISAM DE TRATAMENTO
FORA DA CIDADE PRINCIPALMENTE OS DOENTES DE CANCER, QUESTINOU SOBRE FECHAR OS
POSTOS BRUM DE OLIVEIRA E O TEOFILO TEIXEIRA DIFUCULTANDO O ATENDIMENTO DA
POPULAÇÃO E QUESTIONOU O TRANPORTE DOS ACADEMICOS JÁ QUE A GRANDE PARTE E
CARENTE E NÃO TERA CONDIÇOES DE PAGAR AINDA MAIS QUEM TEM MAIS DE UM FILHO
ESTUDANDO , VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA  CUMPRIMENTOU A TODOS E
QUESTINOU O PREFEITO QUE E SEU LIDER NESTA CASA DE LEIS, SOBRE AS CASAS QUE A
POPULAÇAO DO CAMPESTRE PERDEU PARA OS INDIGENAS QUAL ATITUDE TOMADA, SOBRE AS
CASAS POPULARES QUAL A SITUAÇÃO, E O CARRO QUE VEIO DE VERBA DO DEPUTADO JORGE
TAKIMOTO PORQUE NÃO ESTA ATENDENDO DISQUE SAUDE JÁ QUE FOI SOLICITADO PARA ESSE
FIM, JÁ QUE A QUEDA DA RECEITA NÃO FOI TAO BRUSCA NÃO NECESSITA DE TANTA REDUÇAÕ
AINDA MAIS NA EDUCAÇÃO E COMO IRA FAZER SOBRE AS DUZENTAS HORAS LETIVAS E SOBRE O
MÊS DE AGOSTO QUE OS PROFESSORES SO RECEBERAM VINTE UM DIAS EM RELAÇAO APAE OS
CORTE DO FUNCIONARIO FISIOTERAPEUTA E A REDUÇAO DO SALARIO DOS SERVIDORES E DA
MERENDA, E QUAL A REAL SITUAÇAO DO MUNICIPIO E PORQUE OS BRINDES DA RECEITA QUE
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VINHAM PARA APAE AGORA ESTAO VINDO PARA A PREFEITURA, VEREADOR MAURIO PEREIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO PREFEITO POR ATENDER SEU PEDIDO DE
PARTICIPAR DA SESSAO E GOSTARIA DE SABER DAS CASAS DA POPULAÇAO DO CAMPESTRE E OS
CAMINHOES DA PREFEITURA SE VAO PARAR PARA FAZER REVISAO E SE ALGUM FAZENDEIRO
PRECISAR PARA DOAR O DISEL E PEDIU A RETIRADA DOS INDIOS DA CIDADE E COMENTOU A FALTA
DE RESPONSABILIDADE DO RADIALISTA NENE EM SEUS COMENTARIOS NA RADIO E SOLICITA
PROVIDENCIA JÁ QUE A RADIO E COMUNITARIA E ESTA SO ENTRE FAMILIA E GOSTARIA DE SABER
SOBRE A DOAÇAO DOS TERRENOS PARA AS MICROEMPRESAS DE NOSSA CIDADE, VEREADOR
EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO PREFEITO
POR ESTAR ESCLARECENDO OS QUESTIONAMENTOS FEITOS, E SOBRE AS ATITUDES QUE SERAO
TOMADAS EM RELAÇAO A POPULAÇAO DO CAMPESTRE, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE
ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO PREFEITO, GOSTARIA DE SABER
COMO ESTA O ANDAMENTO DO ASFALTO DE NOSSO MUNICIPIO E QUAL O VALOR DO REPASSE
PARA A SECRETARIA DE SAUDE E SE O MEDICO HIGINO FOI DEMITIDO E SOBRE O CEI PAULO
RODRIGUES SE JÁ TEM PREVISAO DE ENTREGA E SOBRE A MERENDA DA APAE SE ABAIXO O VALOR
E SOBRE AS ATITUDES TOMADAS PARA POPULAÇAO DO CAMPESTRE QUE PERDEU SUAS CASAS E
GOSTARIA DE SABER EM RELAÇAO A EX FUNCIONARIA MARA E QUANTOS FUNCIONARIOS ESTAO
FAZENDO PARTE DA FRENTE EMERGENCIAL, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO PREFEITO E COMENTOU QUE O
PREFEITO NÃO PRECISA RESPONDER A TODAS AS PERGUNTAS QUE QUE ESTA A PEDIDO FORMAL
PARTICIPANDO DA SESSAO E GOSTARIA SE SABER DOS REQUESITOS PARA RECEBER A CESTA
BASICAS E SOBRE OS POSTOS DE SAUDE SERAO FECHADOS SE VAI TER ECONOMIA, E SOBRE OS
PROFESSORE S DO CAMPESTRE SE ESTAO RECEBENDO SEM TRABALHAR E ATITUDES PARA A
POPULAÇAO QUE PERDEU SUAS CASAS E SE NÃO TEM COMO PAGAR CESTAS BASICAS OU
ALUGUEL PARA AS FAMILIAS E COMENTOU QUE FAZ QUESTAO DA SESSAO SER TRANSMITIDA NA
RADIO COMUNITARIA MAIS QUE O SENHOR NENE NÃO PEDE PREÇO JUSTO PARA TRANSMISSAO DA
SESSAO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO N°053/2015 “SOLICITANDO QUE NÃO SEJA REALIZADO A SUSPENSAO DAS
ATIVIDADES DAS UNANINADES BASICAS DE SAUDE BRUM DE OLIVEIRA E TEOFILO TEIXERA EM
NOSSO MUNICIPIO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°054/2015 “SOLICITANDO QUE
SEJAM UTILIZADAS VERBAS DOS FUNDOS DESTINADOS A SECRETARIA DE ASSISNTECIA SOCIAL
PARA O PAGAMENTO DE ALUGUEL SOCIAL BEM COMO DE CESTAS BASICAS AS FAMILIAS
DESABRIGADAS DO DISTRITO DO CAMPESTRE EM CARATER DE URGENCIA”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°020/2015 “SOLICITANDO INFORMAÇOES A RESPEITO DAS
VERBAS DO FUNDEB  O VALO QUE FOI REPASSADO ATE O MOMENTO E O QUAL O SALDO EM
CAIXA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU
PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: COM A PALAVRA PREFEITO MUNICIPAL SELSO LUIZ LOZANO
RODRIGUES QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE VEIO PARA ESPLENAR SOBRE AS
PERGUNTAS FEITAS E COMENTOU A DIFICULDADE QUE PASSA O NOSSO PAIS REFLETE NOS
MUNICIPIOS E COMENTOU QUE SE FECHAR OS POSTOS DE SAUDE IRA FAZER UM PLANEJAMENTO
NOS HORARIOS DOS FUNCIONARIOS E PROFISSIONAIS DO POSTO QUE IRA FICAR ABERTO PARA
ATENDER TODA A POPULAÇAO E EM RELAÇAO AO LIDER DISSE QUE VEM CONVERSANDO COM OS
VEREADORES E QUE QUANDO PRECISA MANDA A COMISSAO VIR EXPLICAR OS PROJETOS, EM
RELAÇAO AO CAMPESTRE VEM CONVERSANDO COM AS FAMILIAS E JÁ ESTA SENDO RESOLVIDO E
CASAS POPULARES JÁ COMPRARAM TERRENOS E ESTAO ESPERANDO A LIBERAÇAO DA DILMA E
NOVOS PROGRAMAS JÁ ESTAO SENDO CRIADOS EM RELAÇAO AO DISQUE SAUDE COMENTOU QUE
NUNCA FALTOU ASSISTENCIA PRA QUEM PEDIU, E COMENTOU QUE REDUÇAO TEVE EM TODOS OS
SETORES E NÃO SO NA APE E SOBRE OS INDIOS NÃO CABE A ELE IMPEDIR DE VIREM A CIDADE,
VEREADOR OSVALDIR COMENTOU SOBRE A INSTALAÇAO AS SESAI SE NÃO DIFICULTAR MAIS AINDA
A RELAÇAO DOS INDIOS JÁ QUE IRAO VIR MAIS INDIGENAS PARA A CIDADE, VEREADOR AGNALDO
CONCORDOU EM FAZER AS PERGUNTAS ANTES PARA O PREFEITO PARA NÃO CAUSAR TRASTORNO
NA SESSAO , VEREADORA GEISYCLEIA COMENTOU QUE ESTA AQUI PARA AJUDAR A POPULAÇAO,
VEREADOR MAURIO PEREIRA PEDIU MAIS UMA VEZ PELAS MICRO EMPRESAS PARA SAIR LOGO A
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LEGALIDADE PARA A CONSTRUCAO DE SUAS CEDES, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE
ARAUJO AGRADECEU A ESPLENAÇAO DO PREFEITO EM RELAÇAO AS PERGUNTAS O PRESIDENTE
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E PEDIU
DESCULAPAS PELOS CONSTRANGIMENTOS OCORRIDO NA SESSAO E PEDIU PELOS FUNCIONARIOS
DA APE PARA O PREFEITO VER O QUE PODE FAZER EM RELAÇAO AOS SEUS SALARIOS E O
FSIOTERAPEUTA QUE ESTAO PRECISANDO, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS
ENCERROU A VIGESSIMA NONA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
 

ATA DA VIGESSIMA NONA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS QUINZE DIAS DO MÊS DE
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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